



JÄSENKIRJE 3/2026



Keväinen tervehdys kipparit!

Edellisen kirjeen jälkeen on taas paljon kerrottavaa. Pyrin tähän paketoimaan tärkeimmät ja lisää tietoa eri tapahtumista tulee tarvittaessa lisää. Kannustan myös olemaan yhteydessä vastuuhenkilöihin ja viimekädessä minuun kosonenristo@hotmail.com tai 040 5361291.

Vuosikokous pidettiin 12.3. tarkastellen viime vuoden toimintaamme, johon oltiin tyytyväisiä. Kokouksesitelmänä kuultiin Kouvola kaupungin suunnitelmia veneilynfrankin kehittämiseksi esitelmöijänä kunnossapitoinsinööri Tanja Kukkolan alustamana. Viimeisin kunnossapitokohde on ollut Pyhäjärven Saunalahden laituri-alue, joka onkin onnistunut hienosti! Veneilynfrankin kehittäminen on tärkeä yhteistyö-alue meidän ja kaupungin välillä, jossa kannattaa meidän aloitteellinen jotta rajalliset resurssit saadaan oikeisiin tarpeisiin.

Tanja Kukkola teki meille kiinnostavan ehdotuksen: **kartoittaa Kouvola alueen isoimpien järvien veneenlaskupaikat tämän vuoden aikana.** Tähän olisi mahdollista saada Pohjois-Kymen kasvun varsin huomattavaa projektirahoitusta. Kaupungilla itsellään ei ole tähän mahdollisuutta. Hallituksessa päädyimme järjestämään asiasta jäsenkyselyn: olisiko jäsenillämme kartoitukseen halua ja aikaa? Moni paikka tunnetaan varmasti etukäteen? **Projektirahoitus mahdollistaisi tähän osallistuneille kulukorvaukset esim. matkakustannusten ja päivärahoiden kautta. Lisäksi seurammeikin saisi tästä hieman varoja.** Veneiden laskupaikkaselvitys olisi tärkeä sekä kunnossapidon että pelastustoimen kautta. **Kannustan vastaamaan kyselyyn!**

Pyhäjärven Aarrejahti 1.7- 1.8.2026 on tulevan kesän näkyvin tapahtuma. Monien yhteydenottojen ja valmistelujen perusteella Aarrejahti on saanut erittäin myönteisen ja jopa innostuneen vastaanoton. Tapahtumaa on lupautunut tukemaan mm. Kouvola kaupungin viestintä, Kouvola Sanomat ja monet Kouvola ja Pyhäjärven alueen yritykset. Näiltä yhteistyötahoilta on luvassa viestinnällistä tukea sekä tuotepalkintoja ja -esittelyjä.

Uudeksi koulutusvastaavaksemme on valittu Sami Nisula. Samalla tiedoksi, että Majakkatalon on hankinnassa eri kurssien koulutusmateriaalia, jota voi lainata opiskelun ajaksi jäsenetuna!

Uusia saaristo- ja rannikkotutkintoja on tänä keväänä suoritettu taas upeasti! -- kahdeksan kappaletta ja erinomaisin arvosanoin! Onnea!

Kippareiden virallisia nettisivuja <https://kouvola.kipparit.fi> on päivitetty. Lisäksi on päivitetty Kippareiden viralliset Facebook-sivut, joista on linkki Instagramin vastaaville sivuille. Uutena on tullut Kouvolan kippareiden omat vain jäsenille tarkoitetut facebook-sivut. Jäsensivuillemme jokainen voi laittaa jäsenille tarkoitettuja kutsuja, ilmoituksia, ajatuksiaan aivan vapaasti. Kiitos Petri, Satu ja Pasi!

Päivitä kuluneet navigointi lippusi, viirisi ja merkkisi uusiin. Majakkatalolla on hyvä varasto tuotteita. Ota yhteys; Ari Vainio 040 531 5978 /ari.juhani.vainio@gmail.com tai hallituksen jäseniin ja sovi nouto. Tuotteita on saatavissa myös veneilykauden avajaisten yhteydessä.

Seurassamme on tällä hetkellä 252 jäsentä. **Tällä hetkellä on vielä 35 jäsenellämme jäsenmaksu maksamatta** (vain 25 euroa). Yhtenä syynä on varmasti niin helposti unohtunut sähköposti, mutta koettakaa hoitaa asia omalta osaltanne kuntoon!

1. Pidettyjä ja tulevia tapahtumia

- **Pilkkikisa** pidettiin 7.3. Sompasella. Se onnistui hienosti. Kilpailuun osallistui 18 jäsentä. Parhaan tuloksen sai Raimo Löytty tuloksella 4110 g! Kiitos Bobby järjestelyistä!
- **Ensiapukurssi** oli 14.3. Kurssille osallistui 11 oppilasta. Kurssin antiin erittäin tyytyväisiä. Vinkkinä kaikille: ladatkaapa 112 Suomi – sovellus kännykkäanne. Se on todella hyödyllinen tietopaketti ja apu hätätilanteessa.
- **Venesähkökurssi** järjestettiin 18.4. Kurssin piti Timo Torvela ammattitaitoisesti. Kurssille osallistui 12 jäsentä. Palaute kurssilta oli erinomainen! Monia aurinkosähköjärjestelmiä saatiin tehdyiksi ja mm. litium-akut tulivat tutuiksi!
- **Kevätmatka Turkuun ja Turun saaristoon 22.-24.5.2026 (TÄYNNÄ)**



Kouvolan Kippareiden kevätmatka 2026 Turkuun ja Turun saaristoreitille lähestyy. Petri onkin juuri informoinut lähtijöitä ja lähettänyt laskun (eräpäivä on 2.5.) Tällä kertaa matkaamme tukee myös Kymi osakeyhtiön 100 v-säätiön avustus, jolla voimme maksaa koko bussimatkan kulut!

Matkanjohtajana toimii Petri Kuokkanen petri.kuokkanen@gmail.com 040 540 2234. ja kuljettajana Tomi Salomäki 044 5866825.

- **Veneilykauden avaus 4.6. tapahtuu Majakkatalolla klo 17**

Ohjelma:

- klo 12.00 Veneiden katsastukset alkavat. Katsastusmaksu on 25 € sis. runko- ja peruskatsastus. Katsastajana on Ari ”Bobby” Koskinen.
- klo 17.00 Virallinen lipunnosto ja veneilykauden avaus.
- Varakommodorin Pekka Reposen tervehdyssanat.
- Tarjolla on mukavaa yhdessä oloa, kahvit, syötävää ja perinteinen rommi.
- klo 20.00 Satama hiljenee

Lämpimästi tervetuloa!

➤ Veneiden katsastus Saimaalla 12.6. klo 14–20.

Paikkana on Ristiinan kirkkoranta. **Ilmoittautuminen ennakoon Ari Koskiselle.**
puh 0400 920 388/ bobby.koskinen@gmail.com

➤ Saimaan kokoontuminen ja eskaaderi 27.6.–8.7. Savonlinna - Joensuu

Toteutetaan yhdessä Ristiinan Pursiseuran kanssa
Siirtyminen juhannuksen jälkeen Savonlinnaan, jossa kokoontuminen: Törninyörä
lauantaina 27.6 (klo 12)

Eskaaderin päätepiste on Joensuu ja pääkohde Puhoksen Perinnepäivä (kone ja perinne). Ohjelmassa pelejä ja leikkejä, saunomista, kestejä, pizzaa ym.

Matkalle suositellaan Karttasarjaa V Savonlinna – Joensuu .

Eskaaderin kulku:

Aika	Etapit	Matka Nm (kok)
La 27.6	Kokoontuminen Savonlinna (Törninyörä)	Kokoontuminen
Su 28.6	Savonlinna - Enonkoski (Hyypiänniemi)	21
Ma 29.6	Hyypiänniemi – Rääkkylä (Paksuniemi)	30 (51)
Ti 30.6	Rääkkylä – Joensuu (Keskusta)	19 (70)
Ke 1.7	Joensuu	Päätepiste
To 2.7	Joensuu - Lapaliko (Joensuun PS)	19 (89)
Pe 3.7	Lapaliko - Puhos (Myllyniemi)	25 (114)
La 4.7	Puhos -	Perinnepäivät
Su .5.7	Puhos– Savonranta	23 (137)
Ma 6.7	Savonranta – Oravi	20 (157)
Ti 7.7	Oravi – Savonlinna	19 (179)
Ke 8.7	Savonlinna Kasino	

Yhteyshenkilö ja ilmoittautumiset : Ari Vainio / PICCOLO puh 0405315978
ari.juhani.vainio@gmail.com. Tarkempi ohjelma ja tiedot lähtijöille tulee ennen eskaaderin alkua

➤ Uutta toimintaa Pyhäjärvellä

Tulossa on aivan uudenlaisia tapahtumia, joilla pyrimme parantamaan näkyvyyttämme ja saamaan Kippareihin uusia jäseniä sekä uutta ilmettä toimintaamme.

➤ Partiolaisten koulutuspäivä vesillä 6.6...tule mukaan opastamaan nuoria!

Kouvolan Kipparit järjestää Jaalan Jalopeurojen nuorille partiolaisille veneilykoulutuspäivän 6.6.. Päivän teemana on ”Turvallinen veneily tutuksi” sisältäen teoriakoulutusta ja käytännön harjoittelua veneillen. Päivän tavoitteena on innostaa nuoria veneilyn pariin ja sitä kautta kouluttautumaan lisää sekä myöhemmin iän karttuessa, vaikka liittymään Kippareihin.

Jotta päivä onnistuisi, tarvitaan meidän kippareiden osaamista ja kalustoa. Onko Sinulla tuolloin vapaata ja halua olla veneesi kanssa mukana? **Seura maksaa polttoaineet! Lisätiedot ja ennakoilmoittautuminen: Ari Koskinen, 0400 920 388, bobby.koskinen@gmail.com**

➤ **MLL:n elämyspäivä vesillä 14.6. yhdessä Kippareiden kanssa**

Kouvolan Kipparit ja Mannerheimin Lastensuojeluliiton Kaakkois-Suomen piiri yhdistävät voimansa tarjotakseen elämyksellisen päivän vesille tuen tarpeessa oleville nuorille ja perheille 14.6. (varapäivä 13.6.). Kaikilla perheillä ei ole mahdollisuutta tai resursseja tarjota lapsilleen kesälomareissua tai elämyksiä kesän aikana, mutta onneksi me voimme auttaa!

Jos haluat tulla mukaan... osallistua voit kahdella tavalla:

1. Onko sinulla aikaa, vene vapaana ja haluat tarjota elämyksiä avun piirissä oleville nuorille ja perheille? Ilmoittaudu mukaan! Kerro minkälaisella veneellä voisit osallistua ja kuinka monta ihmistä voisit ottaa kyytiisi. Tavoitteena on saada mukaan erilaisia veneitä ja vesikulkuneuvoja.
2. Jos veneesi on jossain muualla, mutta haluat osallistua jotenkin muuten. Ei hätää. Voit ideoita esimerkiksi jotain koulutuksellista ohjelmaa tai vaikka pientä kisailua Hiidensaareen. Mieti erityisesti, mikä voisi kiinnostaa kohdeyleisöä.

Seura maksaa veneen polttoaineet! Lisää mahtuu mukaan! Veneiden kirjo on jo nyt mukavan laaja käsittäen avoveneitä ja matkaveneitä. Toivottavasti tätä kirjoa saadaan laajennettua! **Lisää tietoa ja ilmoittautuminen: Pasi Korhonen, 050 338 1107 pasi.korhonen@gmail.com**

➤ **Pyhjärven Aarrejahti 2026 - Seikkailu vesillä odottaa** **Veneilyn päätapahtuma Kouvolassa 1.7. – 1.8.2026**

Kouvolan kipparit haastaa kaikki vesillä liikkujat yhdessä leikkimieliseen aarteen etsintään Kouvolan Pyhjärvelle 1.7. - 1.8.2026. Aarrejahdin tavoitteena on saada kaikki yhdessä vesille nauttimaan Pyhjärven upeista maisemista ja yhdessäolosta silloin, kun se itselle sopii ja sää on veneilylle suotuisa.

Tapahtuman huipentuma on 1.8. lauantai, jolloin Pyhjärvellä on iloisia tapahtumarasteja ja leikkimielisiä kilpailuja. Kaikki aarrejahtiin osallistuneet ja 5 aarretta löytäneet osallistuvat 1.8. järjestettävään arvontaan Voikkaan Majakkatalolla. Tapahtuma on maksuton!

Lisätietoa tulee Kippareiden nettisivuille ja facebook-sivuille!

Tule mukaan järjestelyihin tai ainakin etsimään rasteja Aarrejahtiin ja mukaan kilpailun!!

Yhteyshenkilönä: Pasi Korhonen, 050 338 1107, pasi.korhonen@gmail.com.

Toimintakalenteri ja jäsenkirjeet löytyvät Kippareiden omilta sivuilta <http://kouvolankipparit.fi/>

Tulkaa rohkeasti mukaan nauttimaan yhdessä olosta ja vesille! Nähdään kevätretkellä ja kauden avajaisissa!

Ja lopuksi aina voit soittaa tai lähettää postia minulle kosonenristo@hotmail.com puh 040 536129.

Terv Risto